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BTl g?ua_? Chinese opium pipe, brass pipe stopper, and a

S

256 |

13

Ditto, 10in. high, and 2z blue and white sl;nll
vases, 10in. high

Two blue and white vases, 12in., and 2 ditto plates

i T
Two Satsuma blue bowls and 2 small plates =< -
Four Satsuma vases /2 .~

: 2 4,
Plated centre piece with glass flower container ~ -

Three delft wall plates and 2 others 3¢
Two richly coloured wall plates, 12in.

Five coloured plates and a finely carved wall
bracket

Two Indian brass vases, 15in. by 10in. ~

Four carved wood Chinese figures, inlaid silver,
114in. high

Old cloisonne peacock, 14 inches ' =

A curious fruit stand amd large shell in plated
mount '

Miniature Italian jewelled tazza )ﬁ...a

Pair of small oval willow-pattern dishes, ditto
mug, cup, and plate

Pottery dish marked ¢ Wilson,” Wedgwood teapot
and black cream jug

Liverpool Masonic jug, Whildon cow, and 2
pomatum pots

Wedgwood vase, Spode jug, and ditto mug Y

Pair of pottery zebras, 3 Wedgwood wvases, and a
Spode cup

Derby tureen and cover (marked), Worcester mug,
and small vase

Four coloured wine glasses and small scent bottle

Two antique wine glasses and an old green ginger
bowl

Ivory thermometer and a carved ivory paper knife

Three old enamel boxes, 2 ivory ditto, a paper
knife, and sundries

Antique tortoiseshell and silver match case, 2 old
snuff boxes, and a cigar case

watch stand
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[ A very

16

Greek pistol made entively of metal, the stock, butt, and f.-{
trigger guard of silver, the lock inlaid with gafd A
very fine and varve prece

Ancient crossbow with lock on the wheel principle @ ©
and steel bow of extreme widtl‘i '

Old-English crossbow T

Indian Rajah’s staff of office, finely decorated, con-

/Y
oo
taining a sword, and a Japanese sword with //‘L,.
carved ivory hilt

Old English flint-lock blunderbuss, by Barber, of %4~
London, with bell-mouthed brass barrel

Flint-lock blunderbuss with spring bayonet, by
Laugher o

Antique sporting gun, heavily mounted in silver /';:

) -

Double barrelled sporting gun Yo

An early English naval sword with finely chiselled
steel guard and pommel. A very rare specimen.

Antique Claymore and ditto short sword with
shagreen grip

An early 18th century hunting sword with ivory
hilt and solid silver guard, and another ditto
sword with brass mounts

A pair of early English hunting swords with green
ivory grips and brass mounts

Sine and large antique six-barvslled pepper-box
vevolver, beautifully meunted in silver, complete in case
with accessories. A unique specimen,

An antique Napier with cross hilt and triangular /& _
blade

Flintlock pistol with solid silver mounts, and . .
another ditto the steel butt inlaid with silver and —
the stock inlaid with silver wire

Flintlock pistol of extreme length and great age,
the butt of silver and the barrel inlaid with gold
and silver, and the stock carved

315 ' Long flintlock pistol with silver mounts and a ball
. butted cossack flintlock pistol | CT O3l

317 A double-barrel pistol and 3 old flintlock pistols V /&8

318

A double-barrel pistol with touch holes of platinum,
a flintlock military Holster pistol, and 1 other

&
/8
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“ht)‘\\ 55
3’ it | Large ivory fetish figure. Congo
<& v/ 4. 1389 Ditto "C[\DEL\L

B0/~ “_-_”L' | Smaller ditto, and 2 rare divining bones
e T o t3 Rare West Indian currency knife |6

{:\} e 383 Congo chief's knife, in sheath made from shoulder 7
Uﬁ 5 blade of an animal, with finely decorated cowrie EH.
(- shell belt attached a very fine old and unique

piece L X v S ...g
!,‘{ W 334 Two fine heavily silver-mounted Sumatran swnrds, 1
(t one with finely chiselled blade, in sheaths | q&ﬁ o

385 OIld brass Indian figure of sacred bull, qnnpurtmq
5‘; lamp, which opens to represent a iotus ﬂi}%%}-h_‘ &e

L 86 Very fine Tibetan bronze shrine, with seated fizure 'J'_r

R 3 » g 7!

R — of a goddess :

e e 1 (387 'Old Tibetan Lama’s necklace, composed of 6
I engraved silver cylinders containing prayers, with

g ="'rf‘:“‘~. charm box_

1"3 ™~ 388 Ditto 2% !?‘o&?

A r"jspn_ﬂ Ditto

AN 1|-':;'",_"';‘_'~rm‘ Curious ditto | O

N W= kjf}'l: Ancient Kaveen wafer drrrm (Kyi-ze) all cast in one ﬁia;t
and tooled, vaised frogs, elephants, efc., cast on. These
drums are the property of tr1hes, and wars have ..,s:‘
been waged simply for their possession ; they were " /|
supposed to have been cast by an early conqueror =
of the country. ‘When in use it was su:, Elldi":'_? !
under falling water near the temple %,

" .' \ 392 Tibetian bronze gilt idol with many ﬂ.rmg e/
| 393 Ditto in elaborate shrine S
P

r.\\//" “._ 394 DBhotanese shrine with three figures, long inscrip- ’{J"'

9 . tion below
P | V’ 3 (3% Ditto altar lamp and oil spoon with deity foﬂ -f
I\t} . —.f396) /Tibetian human skull altar cup and a Lamas flute
\/ i \_,,,}'* of a human bone 4 f-l 0 ']
) P i
.ﬂ{' L[:\ : 397 Curious old wood teapot and bowl = =
LB ’j/ Pair of ancient ﬁz—carved horses heads | C-r 0 7 {
507 | {'.. 399 Very large bladed Congo spear and 3 others named

.ﬁ.'FIF

400 Two many bladed throwing knives—Neam Neam

— ——
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Mezzotint, Lord Nelson v @

Two framed photogfaphs, Nude Studies, and 1~
other y

Two sporting prints, framed // — ‘o .
Nine Baxter prints, framed andﬁ]azed o -
Ten ditto 5=

Pictures.

Three coloured prints, Lady Hamilton, after . /

Romney, and 2 others, framed

Two coloured prints, Countess Grosvenor, after -
Lawrence, in gilt frame, and Mrs. Boufoy

Water-colour drawing by John Laporte, in frame

Water-colour drawing of Thames Shipping, and
2 Japanese pictures

Black and white drawing of Woman and Snakes, /[
by Gilbert James, and 4 other pictures -

Two drawings in colours, by Edward Bisson, in /4

oilt frame

A print, Napoleon, after Paul Delaroch, in large 2 A

black frames v
Two coloured prints in frames, The Laughing /i’

Cavalier. and a Man with Jug, after Frans Hals

An engraving, framed, The Rent Day, published Cs

by Wilkie & R;mnba::h 1817

Water-colour print, Fruit, by A. Dudley, in gilt

frame &7 C15547 §0:

{ 4;;‘ An engraving after B. "w"es.l in black frame, and a
.~ " photo frame to take 8 photos, with hinged back

and brass lock, well made in oak

END . OF SALE.

The next Sale of Curiosities will take

place on Tuesday, January 7th, 1919.









